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VERBALE N. 09 

della seduta in data 21.07.2021 
 
Il giorno 21 luglio 2021, alle ore 18.00, si è svolta in videoconferenza la seduta della 3^ 
Commissione consiliare permanente per la trattazione dei seguenti argomenti: 
 

1 - Approvazione del verbale n. 08 del 23.06.2021 
 

2 - Approvazione delle controdeduzioni alle osservazioni presentate al regolamento edilizio 
adottato e approvazione del regolamento edilizio. 

 
La seduta della Commissione, si è svolta in videoconferenza, con le seguenti modalità: 
 
Presiede la seduta, a distanza, la Presidente arch. Viviana Milesi. 
 
In apertura di seduta viene verificata dalla Presidente la piena operatività dei collegamenti e 
accertata la partecipazione a distanza di ogni singolo consigliere. 
 
Presenti a distanza in apertura di seduta: 
 

1 NESPOLI DENISE sostituita da 
EZIO DELIGIOS 

LISTA GORI 

2 RAINERI MADDALENA MARIA   LISTA GORI 

3 MILESI VIVIANA  PD 

4 VERGALLI ALBERTO  PD 

5 PAGANONI SIMONE PATTO PER BERGAMO 

6 CREMASCHI ROBERTO AMBIENTE 
PARTECIPAZIONE 
FUTURO 

7 PECCE LUISA LEGA SALVINI 

8 CARRARA ALESSANDRO LEGA SALVINI 

9 MINUTI DANILO  BERGAMO IDEALE 

10 TREMAGLIA ANDREA FRATELLI D’ITALIA 

11 CECI GIANFRANCO FORZA ITALIA 

12 COTER SONIA 5 STELLE 

 
Sono altresì presenti a distanza: 

- l’assessore al Verde pubblico, Edilizia residenziale pubblica, Affari generali, Educazione alla 
cittadinanza, Pace, Legalità e trasparenza, Pari opportunità,  Marzia Marchesi; 

- l’assessore alla Riqualificazione urbana, Urbanistica, Edilizia privata, Patrimonio, Francesco 
Valesini; 

- il responsabile del servizio Verde pubblico, p.a. Guglielmo Baggi. 
 

La Presidente constatata la presenza del numero legale, alle ore 18.07 dichiara aperta la seduta e 
introduce l’argomento iscritto al punto 1) dell’ordine del giorno  
 
Non essendovi osservazioni in merito pone in votazione l’approvazione del verbale. 
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(Si collega il consigliere Gianfranco Ceci – ore 18.09) 
 
La Presidente pone in votazione l’argomento iscritto al punto 1) dell’ordine del giorno. 
 
(Sono presenti i consiglieri: Deligios in sostituzione di Nespoli, Raineri, Milesi, Vergalli, Paganoni, 
Pecce, Carrara, Tremaglia, Ceci, Coter).  
 
La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità dei votanti. 
Astenuti: Deligios 
 
La Presidente introduce l’argomento iscritto al punto 2) dell’ordine del giorno e passa la parola 
all’assessora Marchesi per l’illustrazione. 
 
Interviene l’assessora Marchesi. 
 
Terminata l’illustrazione la Presidente dichiara aperta la discussione. 
 
Non essendovi richieste di intervento, la Presidente dà la parola ai consiglieri per esprimere 
dichiarazione di voto. 
 
(Si collega il consigliere Cremaschi – ore 18.21) 
 
L’assessora Marchesi informa il p.a. Baggi della necessità della correzione di un allegato della 
delibera per un mero errore materiale.  
 
Non essendovi ulteriori richieste di intervento, la Presidente pone in votazione l’espressione del 
parere sulla proposta di deliberazione iscritta al punto 2) dell’ordine del giorno. 
 
(Sono presenti i consiglieri: Deligios in sostituzione di Nespoli, Raineri, Milesi, Vergalli, Paganoni, 
Cremaschi, Pecce, Carrara, Tremaglia, Ceci, Coter).  
 
La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità dei votanti. 
Astenuti: Pecce, Carrara, Tremaglia, Ceci, Coter 
 
Non essendovi ulteriori richieste di intervento, la Presidente alle ore 18.25 dichiara chiusa la 
seduta. 
 
 
 LA PRESIDENTE LA SEGRETARIA 
 Arch. Viviana Milesi Marina Merati 
 
 


